6.1.2003
Za tuto sménku zaplat'te Eberhardtu Hauptbahnhofovi ¢astku 5,- Euro s Grokem 6% p.a.

Thomas Bernhardt

Ident. Nr. 771512/4608

Brno, Uvoz 1, Ceska republika
Jan Novak
Basnik &esky, Brno, Jostova 8, CR
Jan Novdk,

Zakrouzkujte spravnou odpovéd’, odivodnéni neni potfeba. Pozor! Otazky nejsou formulovany obecné, vzdy sméfuji
k ptilozené sménce. Sménka je platna.

a) urokova dolozka na sménce plati za nenapsanou

b) pokud bude listina podepsana Novakem pomoci faksimile, nepdjde o platnou sménku

¢) Thomas Bernhardt je trasat

d) sménka se bude proplacet vyhradné v euro

e) misto vystaveni je Brno, Uvoz 1

f) jde o tzv. datosménku

(hodnoceni: 1 chyba= 0,5bodu, vice chyb=0 bodl)

2.

Brno, 6. 1. 2003

sménecna suma: 18 euro
Za tuto sménku zaplat'te dne 4. 1. 2005 Eberhardtu Hauptbahnhofovi &4stku 8 euro EFEKTIVNE.
Splatno v Brné, u Komeréni banky, a.s., poboc¢ka Brno, ndm. Svobody.

Sménecénik: Thomas Bernhardt
Olomouc, Holého 8, CR

Thomas Bernhardt
Olomouc, Holého 8, CR
sine obligo Thomas Bernhardt

Zakrouzkujte spravnou odpoveéd’, odiivodnéni neni potfeba. Pozor! Otazky nejsou formulovany obecné, vzdy smétuji
k pfilozené sménce. Sménka je platna.

a) pokud by na uvedené sménce byla urokova dolozka, nebyla by listina platnou sménkou

b) jde o sménku s redukovanym poctem tcastnikiim - ,,sménka cizi na vlastni fad*

¢) Thomas Berhnardt musi sménku akceptovat, jinak nebude listina platnd jako sménka

d) E. Hauptbahnhof je domiciliat

e) pokud by v pfilozené sménce nebylo uvedeno misto vystaveni (tj. Brno), nebyla by listina platnou sménkou

f) kdyby sménka nebyla akceptovana, nebyl by z ni T. Berhnardt nikdy zavazan véfiteltim, protoZze svou odpovédnost zcela
vylouc¢il dolozkou sine obligo

g) sménka zni na 18 euro

(hodnoceni: 1 chyba= 0,5bodu, vice chyb=0 bodl)

3. Posud’te platnost uvedené smeénky. Pokud dospéjete k zavéru, ze smeénka neni platna, uved'te v§echny dtivody neplatnosti.
Pfi odpovédi predpokladejte, ze 1) sménka je vlastnoruéné podepsana vystavcem a 2) ze ¢astka 265 K¢ odpovida castce 8
euro v kursu platném ke dni vystaveni. ZAKROUZKUJTE SPRAVNOU ODPOVED! Pokud zvolite b), napiste odivodnéni!

Sménka cizi

\Y ,28.2.2004 v 15,00
Misto a den vystaveni (mé&sic slovy)

sménecna suma. 8 euro
Za tuto sménecnou listinu zaplat'te dne 4. 12. 2003 Eberhardtu Hauptbahnhofovi ¢astku 265 K¢ s tirokem 12% ro¢né.
Splatno v Brné€, u Komeréni banky, a.s., pobo¢ka Hodonin, Narodni tfida.

Sménecénik: Thomas Bernhardt
Olomouc, Holého 8, CR

Thomas Bernhardt
Olomouc, Holého 8, CR
Thomas Bernhardt

a) sménka je platna




b) sménka je neplatna, a to z téchto diivodu (pokud najdete néjaké diivody neplatnosti, uved’te vSechny; ¢astecna odpoveéd’=0
bodi; pokud uvedete vSechny spravné duvody neplatnosti a sou¢asné — nespravné — oznacite i dal§i=0,5 bodu):

4. Uvedte priklady sménecnych doloZek dle vzoru (uved’te vidy jen jeden priklad a pokud moZno
jednoduchou variantu piislusné sménecné dolozky). Hodnoceni: 1 chyba =0,5 bodu, vice chyb=0 bodii.

Rektadolozka

Udaj splatnosti u datosménky

Exoneraéni dolozka u rubopisu

Udaj splatnosti u vistasménky

Avaliza¢ni dolozka

Udaj splatnosti u fixni sménky

Udaj splat. u lhiitni vistasménky

Pfevodni dolozka u rubopisu

Jaky vyznam ma dolozka ,,sine obligo* u podpisu trasanta a u podpisu vystavce Seku?

Muize byt trasant totozny s remitentem ? Jak takovou sménku oznacujeme?

Jaky je rozdil mezi avalistou a avalatem?

Je mozné indosovat sménku na akceptanta ? Jak byva takovy rubopis oznacovan?

Uved'te ptiklady materialnich vad podpisti na sménce?

Jaky je rozdil mezi namitkou excesivniho doplnéni blankosménky a namitkou zmény textu sménky?
Uved’te mozné varianty rektadolozky.

Kam lze situovat avalovo prohlaseni?

Je nutno protest vyznacit na sménce?

Jakym zplsobem prodlouzite prezentacni lhitu u tuzemského Seku?

Prezentujte na prikladu rozdil mezi dnem splatnosti, dnem platebnim a prezentacnimi dny.

Ve vztahu ke smlouvé plni sménka obvykle tii funkce (uvadéné Casto lat. ekvivalenty). O jaké funkce jde?
Uved'te vSechny mozné piimé dluzniky ze sménky a ze Seku!

6. MuzZe byt trasant totoZny s remitentem? Jak takovou sménku oznacujeme?

7. Ve vztahu ke smlouvé plni sménka obvykle ti'i funkce (uvadéné casto lat. ekvivalenty). O jaké funkce
jde? Postaci heslovita odpovéd’.

8. Uved’te vSechny mozZné piimé dluzniky ze sménKky cizi!

9. Vystavte sménku vlastni s minimalnim poctem naleZitosti.




